A’ AYKEIOY

Yrev0vvor taéng: Xp. Aalapidng, Xp. Towpdkng, I'. Katcoving

A’ AYKEIOY

Aocknon 1.

-A X+A
+
+1 x-1

T1G O16Qopes TIpéG Tov Ac R .

Avon: T va égel vonua 1 e&icwon mpémel Kot
apkel X =1 ko X = —1. Tote

e -A)X-1) + (x+A)(x+1) = x -1)(x+1) &
SXP— X = AX A X + X HAX A= —1e
S22+ =X —1o X2 = -20-1 (2).

X
No Meete Ty e€icoon =1 (1), v

[apatnpodue ot A> —% =-2A<1=-20L-1<0,
ondte 1 (2) givon advvorn, apod X2> 0,

X:—%: -2Ah=1=-2A-1=0, ondrte:

(2) & X*=0<x=0.

X<—% = -2A>1=-21-1>0, onodte

(2) & x=+-2A-1fx=—/-2A-1. T va &ivor

OeKTEC Ol TWEG aVTEG OUMC TPEMEL KO OpKeL va
oyvel V2L —1#1, dnhadn —2A-1 #1 xot tehMkd

1
A1, Emopévag av e (—w,—l)u(—l,—z) gyl 800
Moeig, TG X3=+/—2h —1 wat Xp=—+/—-21 —1.

1
Av A= 5 éxel pila Avon v Xe=0, kot ov A=—1 7

1
Ae (_E' +00) gtvor adbvoTn.

Aoknon 2.
Na Moete TV €icwon
X+1 Xx+5 Xx+2 Xx+4

X+2 X+6 X+3 X+5 @
Avon: T va, éxet vomua ) (1) mpémnetl kat apkei
xg{-2,-3,-5,—6}.Tore:
1) e 1- ! +1- L 2 +1 !
X+2 X+6 X+3
1 1 1 1
+ = +
X+2 X+6 x+3 x+5
2X+8
x* +8x +15
(2x+8)(x*+8x+12) <=
(2x+8)[(X*+8x+15) — (x*+8x+12)]=0<>3(2x+8)=0
& 2x+8=0 <x=—4 (dextn TWN).

_x+5
2Xx+8
X% +8x+12

<(2x+8)(X*+8x+15)=

EYKAEIAHX B’
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Aoknon 3.
A. No ppeite Ta avortoypata (6+ \/;()2 KOl (6—\/;()2.
B. Na amhomonjoete TNV Tapdotacn

A=+/x+36+129% +/x+36-12Vx .

I'. No Moete v eicwon A=14.
Avon: A. Tw va €ovv vonuo ot TapacTdoelg
ovtég mpémel kol apkel va oyver X=0. Tote

éxovpe: (6++/x)2 =67 +2-6-x + (\/x)? =
=36 +12v/x + x = X + 36 +123/x.(6 —/x)? =
=6 —2-6-Vx + (Vx)’ =36 —12v/x + x = x + 36 —12/x.

B. A=x+36+12vX + /X +36-12v/x

=W E+V%) +6-Vx)* =[6+x|+[6 x| =

=6+ /x +[6- v/x |. Av V/x <6 nradi 0< x < 36
1016 A=6++/x +6-+/x =12. Av /X >6 dnhadi
x>36 10te  A=6+/x +/x -6=2/x .

I'. TIpogavac n e€icwon A=14 givar advvortn yio
0<x<36, agpov tote A=12 T'o X>36 &yovpe:
A=14 S 2/x =14 oX =T =X =49 (Aexti ).
Aoxknon 4.

No deitere 6 “x +1=/x + 1‘ >\/x +1, o kGOe
x=0.

Avon: Agov o 000 pEAN NG avicwong etvor pn
OPVNTIKG VYADVOVTOG GTO TETPAYOVO Tl JVO HEAN TNG
apkel va dgi&ovpe 0Tt ||X+1|—\/; +1|22(\/; +1)% 7
(XX L2 (VX +L)EA (=X (x +1)20,
N (X+L=/x +1-+/x =1) (x+1]=~/x +1+~/x +1)>0,
A (x+1— 2/%)((x+1]+2)>0. Agov |x+1|+2>0,
apkel vo dei&ovpe OTL |X+1|—2&20, n |X+1|22\/;,
A X+122(2 X )2 R (x+1)224x, 7§ X>+2x+1 — 4x >0,
i x*=2x+1>0, B (x —1)>>0, mov aAndevet yia
Kké0e x>0.

Aoknon 5.

Y11 mhevpés AB,AA teTtpayovov ABI'A pe
AB=1 0swpodpe onpeio K kot X avriotoiyme.
Ov mapdrinieg tov AA, AB on6 10 K, X
OVTIGTOL OGS TERVOVTOL 6T0 M Kol TERVOUV TIig
AT, BI' ota. AT avriotoiymg. Na Ppeite v
0¢om tov onueiov K eni tng AB, étov mote, 10
abpowspo 1OV  EUPAOOV TOV TETPUAYOVEOV
AKMEX kor MTT'A va givor ehdyieto.
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AK=AX=x, pe xe(0,1),
MT=MA=1-X. Ta suPadd tov 600 TETPAYOVOV
eivar X% kot (1-x)? kot 0 dOpotopa TV epPadidv

Avon:  Av TOTE!

givart  B(X)=x*+(1-X)%=2x°-2x+1,  Tprovopkh
cuvaptnon pe a=2>0, =-2, y=1, omodte _2£: -
o
- 1 1
2. l Apa: minE(X):E(—)=2-1—2-— +1:£.
2:2 2 2° 4 2 72

To &ldyioto TPOPAUVAS TPOKVTTEL OTAV Kol POVO

1
X= > dniadn to K eivar péco tov AB.

A x K 1-x B
0 .
: D—IX
T — 1x T
1-x 15
L O
A 1-x

. 1
H attioldynon tov 6t to MinE(x)= E(E) yivetot
KT TO Exoku«') Biprio mg séﬁg'

E()=2(x*x+ = )2[X -2 X+( )+ ( NE

:2[(x—E )2+E -3 ]= 2[(x—§)2+5] =

=2(X—— +=>=, i A X ==
( 5 ) ) HE TO 16OV LOVO Yld 5

Aoknon 6.

O Ymnovpyég Owovoprkedv tng Disneyland,
UmOPAGIOE VO ELAPPUVEL TNV QOPOLOYia TOV
TOMTOV, EMPAALOVIOS KMUOKOTI] (oporoyia,
OvAAOYO PE TO E1GOONNUA TOVS KOl GCOUQPOVA [E
TOV TiveKO TOV 0KOAOVOEL.

MoaOnpatika yo Ty A” Avkeiov

Tpa swcodonpatog oe | Ilocostd popov Tov
YIMAOES EVPD TUNLOTOS ELGOONNOTOG

A7o ....... oKL ...... %

0-10 0

10-20 10

20-30 20

Ave tov 30 30

A. Mnopeite vo. fonOoere Tov Ywovpyd, oote
va opicel TV ovvdpTion mov Ba ekepaler Tov
©opo @(X) og oyfon pe To £GOdMNUA X TOV
TOMTOV;

B. No xdévere ™V ypoQlKn 7OPACTAGH TNG
oVVEPTNONG QVTIC.

I'' Tv @épo Buo minpodoel évag TOATNG e
ae6dnpo 25 yades svp®; (Noo amavricets
oAyEPPIKE KoL YPOQPUKA).

A. Tv ero6onpa giye évag moritig mov TAMP®OE 6
1adeg gvpd; (Noo amovtioets alyefpkd Kol
YPOUPIKQ).

Avon:

A.'Eoto X 1A14deg eupd T0 £5000. EVOG TOAITN.
Tote: 0<x<10 =¢(x)=0

10<x<20=¢(x) = ¢(10) +(x—10) %_

=0+0,1x-1=0,1x-1.

20<x<30=>9(X) = ¢(20) +(x—20) %_

=(0,1-20 - 1)+0,2x — 4 = 0,2 — 3.

30
30<x X) = ¢(30) +(x-30) — =
=(x) = 9(30) +( )100

=(0,2.30-3)+0,3x-9=0,3x -6 .
Enopévmg n cuvaptnon Ba eivat:
0, 0<x<10
_J0.Ix-1, 10<x<20
O)=102x-3 20<x<30
0.3x—-6, x>30

B. Koataokevdloope tov  mivoko TGOV TG
ovvaptmong ¢(X), Tov amoteieitol and KAGSOLE, Ot
omoiot gival g HopeNGg oX+P, omdTE 1 YPOPIKY
napdotaon g e(X) eivar pio tebracpévn ypauun
oL amoteAeital and ta evBvypappa OA, AB, BI
Kot v nuevdeio A,

X | o(X) | Enueio
0 |0 0(0,0)
10 |0 A(10,0)
20 |1 B(20,1)
30 |2 '(30,2)
5019 A(50,9)

@(x)

I'. AlyePpucda: Av x=25, agob 25€(20,30) ,omd
Tov Tpito KAGSo €yovpe ¢(25)=0.2-25-3=5-3=2
yAdoeg evpd. I'pagikd: H mopdAinin amd 10
onueio Z(25,0) mpog tov d&ova tov Y, Téuvel TV
YPOQIKY mapdoTacn G ouvaptnong ¢(x) oto
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onueio H(25,2) kot n mwapdAinin and to onueio H
oTOV G&ova TV X TEUVEL TOV AEova T®V Y OTO
onueio 0(0,2).Emouévog 10 onueio Z tov déova
TOV X 0VTIGTOLYKEL [1E TO onpueio ® Tov a&ova TV Y,
oNAodn o e16O6dMUa TV 25 YIA. EVP® AVTIGTOLYEL
e POpo 2 k. gvp®d. Apa 0 TOATNG pe E1l6OdMU
25 yih. gvp®d Bo TANPOGEL 2 YIA. EVPD.
A. Adyeppika: Av o opog givar @(X)=6 yiL. evpd
0o mpémel va emiéEovpe TOV KOTAAANAO KAGDO.
[Tpopavdg dev pmopel va ivor 0 TPOTOC KAAGOG
¢(X)=0. Av tav 0 devtepog KAGSog @(X) =0.1x-1,
uel0 < x <20, tote Mvovrog v e&iomon @(X)=6,
é&ovpe 0.1x-1=6<= x=70, mov amoppinteTon
ywori 70¢(10,20]. Av Wrav o tpitog khadog
¢(X)=0.2x-3, pe 20<x <30, 161e AdVOVTIOG TNV
egiowon ¢(X)=6, éyovpe 0.2X-3=6 < x =45, nov
eniong anoppintetar yrori 45 ¢ (20,30]. Enopévog
0o mpémer va givol 0 TETOPTOC KOl TEAEVTOHOG
KAGdog ¢(X)=0.3x-6, pe x>30. Ag to eréyEovpe:
¢(X)=6<= 0.3x—6=6< x =40, mov &ivor dek
ywti 40>30. 'pagwé: H mopddinAn omd to
onueio 1(0,6) mpog tov GEova TtV X, TEUVEL TNV
YPOQIKY mapdotacn e ovvaptnong ¢(X) oto
onueio K(40,6) kot n mwapdAinin and to onueio K
oToV G&ova TeV Y TEUVEL TOV A&ova TV X OTO
onueio A(40,0).Emouévog to onueio I tov d€ova
TOV Y 0vTIoTolKEl 1e To onueio A tov agova TV X,
onradn o eopog TV 6 Y. evpd avticTOXEL GE
elooonua 40 yh. evpd. Emopévog o molitng mov
Tpwce eopo 6 yh. gupd eiye eicddNua 40 yIA.
EVPO.
Aoknon /.
Na amwodsilete 6T [X+1|+|]x—1|=2 ©|x|<1.
Avon: [opatnpovpe OTL:

X+1=a

X+1+HX-1]=2 & |[x +1| +[1-x| =[x +1+1-x] 13(:33

oo+ Bl =a|+[p] < a-B20 <(x+1)(x-1)20 &
o1 -x20 o X<l < X7 <1 < |x)<1.
Aoknon 8.
Av A(-1,0) kot B(8,0) givan V0 onpcio, vo
Bpeite onueio M(X,0) téTowo dote

(AM)=2(BM) (1).
Avon: Toyder (AM)= |X - (—l)| = |x +1| kot (BM)=
|x 8|, omote (1) <[x+1=2|x -8 < x+1=2(x-8)
N X+1=-2(x-8) < x+1=2x-16
N X+1=-2x+16<x=17 1} X=5.
Yuvenmg vrapyovv dvo tétoto onueio ta: My(17,0)
kot M»(5,0).
Aocxknon 9.
No amoociere 6TL :

1
A otp=l=a’ +B* > 5

MoaOnpoatika yo Ty A” Avkeiov

B. atp=1= ap< % .

I. x2+y2=1:>|xy|s%

A. X2+y2=1:>|x+y|s\/5

Avon: Toyvel (0—B)*>0 = a’~2af+p2> 0=
=o’+p*>20p (1)

Amo ) oyéon (1) mov cLVEEEL TO YIVOUEVO LE TO
afpotopa TV TETPUYOVOV 600 0plducdy, gvKoAn
TPOKOTTEL | oxéon  ol+B? +2uP >4af, Snhady
(0+B)>4ap (2), movL GLVEEL TO YVOUEVO HE TO
GOpotopo ko 1 oxéon: 20°+2p° > o’+p° +2ap,
dnhadn 2(a*+p? ) >(at+p)® (3) mov cuvdiel To
dBpoicpa e T0 AOPOIGLO TOV TETPAYDOV®V.

A. Evkolo avtilopPoavopacte TAEOV OTL:

(3) =2(0*+f?) > 12 = a?+p? 2% Ko

B. (2) = 1%40p = a.p< %.
I'. Opowa: av X*+y*=1, dnhadn [x|*+y[>=1, tote:
(1) Py 2Ky =1 2yl i< xan

A. (3) 220+y) = (x +y)? =2-12|x+y* =

x+y|<2.

Aocxknon 10.
Av amodcifete 6TL:

1
A otpty=l= o +B° +v° 25.

1
B. o+p+y=1= aB+By+y(xS§ .

Abon: A. Ioybovv a®+p2> 2af, p°+v° > 2By kou
Y +a’ 2 2ya Y kéde o, B, yeR.
[Ipocbétovtog Kot HEAN EXOVLLE:
2(a+pP+y%) 220 +2By+2ya =

(o™ +BHy°)> aP PPy +2aB+2By+2ya

=30 +B )20t pty)” =3(a*+pP+y7)21

:>a2+B2+722%

B. Toyoet (o+B+y)?=o+p2+y*+2aB+2By+2yo
=0 B +y’=(a+B+y)-2(ap+By+ya) =

*)
@ +BHy’=1-2(af+Py+ya) = 1-2(af+Py+ya) > % =

= 2(ap+py+yo) s§ = aB+Bv+vas§ .
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A ‘AYKEIOY AGKNAOEIC OTIC TTPO6IOUC

Kovortavrivog INatpéc, Kvprakog Kapmovkog

Aoknon 1
Ye o aprOuntiki) Tp6odo 1oyver

Na Bpedsi o Aéyog 9z

11

Apov S—6=% Kot Sy = n [20,+(N-1)®] éxovpe 3(20, +50) =%, KOl ETOUEVOG O = Z(n. ‘Etot o
" 2 11(a, +50) 99 4

! 0+ 220
Inrodpevog Adyog ypapeTot e 220 _4 = % )
a, o, +100 £m+10co 47

Aoknon 2
Av o1 Ogtikoi apOpoi a, B, v eivar owadoykoi 6por apOuNTIKNS TPOOGAOVL Vo dEileTe OTL Kl OL
apdpoi

1 1 1

Jar b Jreda oo

givan emiong o100y 1Kol 6por aplOuNTIKIG TPO6IOVL.
Avon
[N va givon dadoykoi dpot aptBuntikng Tpoddov apket:

Zﬁiﬁzﬁiﬁwﬁiﬁ i aprei 2(Va+B)(VB ++¥) =(vy +va) (2B + ¥ +a)

N apkei 2B = y+a, mov wydel apov o, B, v eivar dadoytkoi 0pot aptdunTiknig Tpoddov.

Aoknon 3
No dci&ete 6T1 6€ KGOE YempeTpK TPO0SO (01 ) LOYVEL:

p-vo | ovV=ho o Shep
o o et =1

Adon
' oV 6po A TREEMG TNG YEMUETPIKAG TPOOSOL e AOY0 , 1oYDEL oy, = 010" ", EMOpEVEOG

_ _ 1) (—
o =al Yt

Opoimg, Yo TOV HI—0GTO Kol V—0GTO OpO avTicTor(a, 16X0D0VV 01 GYECELS:

- S (nL)(v-r - “u (v
ot =ay Pl o i = ot eI

‘Etot épovpe

(A1) (o (1)) (v-1)0h)

H=v _ v-A A-p _ _pH-V__V-A __A-p _ .0 0 _ 4
Otx Otp a, =0, o 0 O =0o, -0 —1,(1([)01) a1,0)¢0

Aocknon 4
"Eoto (0n) yeoperpun) Tpoodoc. Na d&ifete 6T Y10 kabe N e N* woyve
( 101 1 ]
Sh=a,c0,| —+—+..+—
q‘1 (X‘Z G‘n
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MoaOnpoatika yo Ty A” Avkeiov
Adon

, , , N 1 1 1

o AvA=l, t0te 04= 0p=...= Oy KOL Sp=N- 0y, OMOTE S =0, — =0, oL, | —+—+...+—

o, o, o, a

n

, _ -1
e Avizl, tote S, =q, Kot o = o), omoTE:

(1 1 1}_ nl[l 1 1 J
oo, | —+—+.+— = o AT —+ +..+
o

a, a, a, . Aoy Aoy
A" -1
=, (ATHA LA+ ) = a =S
ol )= -1
Aoknon 5
TN ™) yeopeTpikn Tpdodo (b,) woydsr
b,_1
b, 4
b, +b, =216

Na Ppeite Tov Tp®dTO 6pO KL TOV AdY0 TS TPOGAOV.
Adon
‘Ecto by, by, b3, by, bs dradoyikcol 6pot yemperpikng mpoddov. Av A o Adyog g kot by = b, tote!

b b

bl:?’ bzzx, b, = b, bs = bA?
Enopévmg
by 1 1 1 mqa=2
b, 4 A
216\
Emi b, +b,=216=>b=—"—
mong D, + s EE

T'o A=2 £yovpe b=48 ko by = %= 12, evd Y A=—2 éyovpe b= @ Kot by =% = g

Aoknon 6
"Eoto (0n) apOuntuc) Tpo60dog yro TV 67ora 1oy vEL

a,+a,—a,=10
a,+a, =17

Bpeite Tov Tp®dTO 6p0 Kol TN O10.Q0PE TG TPOOGIOV KUl GTNV GUVEYELD, VO, VITOLOYIGETE TO GOpoIoHa
S=aptaptagt ... +optos.

Avon

E@ooov yia tov N—o6to 6po aptfuntikng tpoddov oyvetl a, = ar+t(n-1)o £xovpe:

o, +a; —o; =o+30 = 10 ko o, + oy = +9w = 17.

Emibovtog 1o choT e ¢ TTPOG 0 KoL @ TPOKVTTEL 0=/ Kot o= —1.
‘Etot

S=ou1+ a2+ Oaz+ ... + 05+ 03 = Sp3— Spo = ?[2.7 +(23-1)(-1) ] —%[2.7+(10—1)(—1)] =-117
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